

**Z A P I S N I K**  
**sa tridesetog Kolegija Općinskog načelnika Općine Ravna Gora**  
**održanog 12. veljače 2014. godine**

Započeto u 7,30 sati.

Prisutni: Anđelko Florijan - Općinski načelnik, Franjo Ružić - zamjenik Općinskog načelnika, Loren Kolenc - predsjednica Općinskog vijeća, Lidija Jovanović - pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Ravna Gora, Ivana Radočaj - stručni suradnik za razvojne projekte i društvene djelatnosti i zapisničarka Ivanka Škrlec.

**DNEVNI RED:**

**1. Elementarna nepogoda za sve jedinice lokalne samouprave na području Gorskog kotara u Primorsko-goranskoj županiji (klasa: 320-12/14-01/1)**

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIЈAN*

Zaključak:

Na temelju Odluke o proglašenju elementarne nepogode za sve jedinice lokalne samouprave sa područja Gorskog kotara u Primorsko-goranskoj županiji koju je proglasio Župan Primorsko-goranske županije 4. veljače 2014. godine, utvrđuje se prijedlog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda. U Povjerenstvo se predlažu: komunalni referent Franjo Mance - za predsjednika, a za članove: direktor komunalnog društva TURMIN d. o. o - Zvonko Ivančić, ravnatelj Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu Dalibor Šoštarić, Dražen Vančina - djelatnik Hrvatskih šuma i Toni Čota - privrednik.

Prijedlog Odluke upućuje se Općinskom vijeću Općine Ravna Gora na razmatranje i usvajanje.

Mještani Općine Ravna Gora mogu nastale štete prijaviti na propisanom obrascu koji mogu preuzeti u Jedinom upravnim odjelu Općine Ravna Gora ili na web stranici Općine Ravna Gora [www.ravnagora.hr](http://www.ravnagora.hr). do zaključno 25. veljače 2014. godine.

Za provođenje postupka zadužuje se komunalni referent Odsjeka za komunalni sustav - Franjo Mance.

**2. Nabava voćnih sadnica - ponuda sadnog materijala za 2014. godinu (klasa: 320-01/14-01/2)**

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIЈAN*

Zaključak:

Pristupa se nabavi voćnih sadnica za potrebe domaćinstava na području Općine Ravna Gora za 2014. godinu na temelju ponude Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu.

Zainteresirani mještani mogu svoje zahtjeve podnijeti na propisanom obrascu koji mogu preuzeti u Jedinom upravnim odjelu Općine ili na web stranici Općine Ravna Gora [www.ravnagora.hr](http://www.ravnagora.hr).

Rok za podnošenje prijave je zaključno do 25. veljače 2014. godine.

Naručeni sadni materijal u punom iznosu plaća naručitelj sadnog materijala prije njegove isporuke po dostavljenom računu od rasadnika, stoga jer Općina Ravna Gora neće sufinancirati nabavu za 2014. godinu jer se sufinanciranje nabave istog smatra državnim potporom za koju je potrebna suglasnost Ministarstva poljoprivrede.

Cijene ponuđenog sadnog materijala s PDV-om su navedene u priloženom obrascu.

**3. Projekt mobilnog šalterskog ureda - Obavijest MUP-a, Uprave za upravne i inspeksijske poslove (klasa: 053-02/14-01/21)**

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Prima se na znanje obavijest Ministarstva unutarnjih poslova - Uprave za upravne i inspeksijske poslove Zagreb o provođenju projekta mobilnog šalterskog uređaja. Radi se o mobilnom uredu za obavljanje upravnih poslova (poslova prijavnštva, MBG-a, osobnih iskaznica, putovnica) čime se želi poboljšati kvaliteta suradnje i pružanja usluga građanima. Mobilni šalterski ured namijenjen je između ostalog za odlazak do teško pokretnih osoba i invalida, odlaske na otoke i problematična područja.

Obavijest se objavljuje na oglasnoj ploči Općine Ravna Gora kako bi građani mogli dati svoje prijedloge za korištenje mobilnog šalterskog ureda.

**4. Prijedlog Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko-turističke zone «SUHI VRH» (VN1) (klasa: 350-01/13-01/1)**

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Utvrđuje se Prijedlog Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko-turističke zone «SUHI VRH» (VN1) i upućuje Općinskom vijeću Općine Ravna Gora na razmatranje i usvajanje.

**5. Prijedlog Konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja Vikend naselja «KUPJAK» (klasa: 350-02/12-01/5)**

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Utvrđuje se Prijedlog Konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja Vikend naselja «KUPJAK» i upućuje Općinskom vijeću općine Ravna Gora na razmatranje i usvajanje.

KLASA: 022-05/14-01/6

URBROJ: 2112/07-03-14-2

Ravna Gora, 12. veljače 2014.

Zapisničarka

Ivanka Škrlec

Općinski načelnik

Anđelko Florijan